
1. Welche Pläne haben Sie für die Zeit nach der Matura

Studium
43%

FH, Kolleg, Lehre
28%

weiß nicht
13%

Ausland
8%

Arbeit
8%

BORG Mittersill

Studium
67%

FH, Kolleg, 
Lehre
15%

weiß nicht
11%

Ausland
5% Arbeit

2%

AHS gesamt

Studium
28%

FH, Kolleg, 
Lehre
10%

weiß nicht
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2%
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24%

BHS gesamt



2. Wie schätzen Sie Ihre derzeitigen Qualifikationen für einen späteren Beruf ein?

      (in Schulnoten)

1

2

3

4

5

Englisch Informatik
Anwender

Kommunikation Physik/Chemie

BORG Mittersill

AHS

BHS



3. Wo sollte idealerweise der Ort Ihrer späteren Berufsausübung liegen?

nähere 
Umgebung

7%

irgendwo in 
Österreich

50%
Ausland

16%

weiß noch 
nicht
27%

BORG Mittersill

jetziger Wohnort
3%

nähere 
Umgebung

24%

irgendwo in 
Österreich

35%

Ausland
16%

weiß noch nicht
22%

AHS gesamt

jetziger Wohnort
5%

nähere 
Umgebung

35%

irgendwo in 
Österreich

22%

Ausland
21%

weiß noch nicht
17%

BHS gesamt



4. In welcher Branche würden sie am liebsten beruflich tätig sein?

     (Mehrfachnennungen möglich)

sehr gerne

wenn es

sein muss keinesfalls sehr gerne

wenn es

sein muss keinesfalls

Bank/Versicherung 15% 40% 44% Bank/Versicherung 17% 43% 40%

Handel 16% 51% 33% Handel 12% 53% 35%

Gastronomie 13% 41% 46% Gastronomie 6% 26% 68%

Industrie 13% 35% 52% Industrie 11% 26% 63%

Sport Tourismus 45% 38% 17% Sport, Tourismus 38% 44% 18%

Medien/Tel. 40% 46% 14% Medien/Telek. 32% 56% 12%

Öfftl. Dienst 33% 42% 25% Öffentl. Dienst 49% 40% 11%

sehr gerne

wenn es

sein muss keinesfalls

Bank/Versicherung 25% 41% 34% Öffentlicher Dienst

Handel 24% 51% 25% Sport, Tourismus

Gastronomie 6% 44% 50% Medien/Telekommunikation

Industrie 31% 37% 32% Gastronomie

Sport, Tourismus 39% 43% 19% Industrie

Medien/Telek. 61% 32% 7% Bank/Versicherung

Öffentl. Dienst 26% 50% 24%

gesamt BHS

IN

gesamt AHS BORG Mittersill

OUT



5. Welche Form der weiteren beruflichen Qualifizierung würden Sie vorziehen?

0,75 0,8

0,46

0,25 0,2

0,54

BORG Mittersill AHS gesamt BHS gesamt

berufsbegleitend

Tagesschule/Studium

0,41
0,53

0,23

0,59
0,47

0,77

BORG Mittersill AHS gesamt BHS gesamt

Akademischer Titel

Titel ist mir unwichtig

Titel ist wichtig für mich

0,43 0,33 0,3

0,57 0,67 0,7

BORG Mittersill AHS gesamt BHS gesamt

Kostenbeteiligung

kostenlose Fortbildung

Fortbildung mit eigener
Kostenbeteiligung



0,371428571
0,942857143

0,971428571
0,342857143

0,485714286
0,742857143

0,941176471

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1

BORG Mittersill - JA in %

Eine praxisorientierte Ausbildung nach der Matura würde mich interessieren

Ich habe die richtige Schullaufbahn gewählt

Die aktuelle Lage auf dem Arbeitsmarkt verunsichert mich

Ich hätte gerne mehr Informatikkenntnisse

Ich stelle mich darauf ein, mich ständig weiter zu bilden

Auch Frauen sollten sich für Technik interessieren

Was man in der Schule lernt, hat für den Beruf wenig Bedeutung

0,356913183

0,883870968

0,96474359

0,605769231

0,572347267

0,779935275

0,824675325

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1

gesamt AHS - JA in %

0,159509202

0,934131737

0,982142857

0,654761905

0,578313253

0,803571429

0,801204819

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1

gesamt BHS - JA in %


